

Miskolczon.

1 öl 3'-as bükkhasábfa	9 frt — kr
1 „ 3'-as tölgyhasáb	8 „ — „
1 mérő szén	1 „ 70 „
12' hosszú, 10'' széles, 1'' vastag fenyő- deszka darabonként	— „ 60 „

Budapesten.

1 öl cserhasábfa	19 frt — kr
1 „ bükkhasáb	18 „ — „
1 „ tölgyhasáb	17 „ — „
1 „ dorongfa	16 „ — „
1 „ selejtesfa	14 „ — „
Gubacs, egy mázsa prima áru	15 „ — „

K ü l ö n f é l é k .

(Az országos lőjegyzék ügyében.)

A „Vadász- és Versenylap“ t. szerkesztősége által megkerestettünk abbeli kérelmének közlésére: sziveskednének t. olvasóink a f. évi I. füzetünk mellett szétküldött lőjegyzék mintákat betölteni és legfeljebb ápril hó 20-ig a nevezett lap szerkesztőségének (Pesten, kerepesi-ut 5. sz.) beküldeni.

Az országos lőjegyzék minél pontosabb és kimerítőbb összeállítása mind az erdészt, mind a vadászt közelről érdekelvén, feleslegesnek véljük az ajánlást; e helyett azonban a kezdetben megjelölt lap után egy kis mutatóvánnyal szolgálunk abból.

A gödöllői m. kir. jószágigazgatóság kerületében 31.968 holdnyi területen 1870. február 1-től, 1871. január 31-ig ejtetett 348 darab vad; még pedig:

62 fővad, 3 őzvad, 1 vadmacska, 28 róka, 2 borz, 132 nyul, 56 fogoly, 12 fűj, 19 erdei szalonka és 15 vízi szalonka.

(Agancs-kiállítás.)

Azon igen örvendetes haladás, mely hazánk vadászatában néhány év óta észrevehető, bátorit bennünket, mint sz. Hubertus legszerényebb hiveit, egy indítvánnyal lépni a vadász-közönség elébe, mely, ha részvételre talál, érdekes adatokat nyújthat hazánk vadászati viszonyaira; — ugyanis:

Indítványoztatik: egy május hó 9-én Pesten rendezendő szarvas- és őzagancs-kiállítás a következő feltételek mellett:

1. Felkéretnek a sz. István koronája területén vadászattal bíró urak, küldenék be következő czím alatt: „Nemzeti Lovarda Pest. Szarvasagancs-kiállítás“ apríl 20-ig legkitünőbb szarvas- és őzagancsaikat, melyek

2. bona fide ezen században és saját vadászterületükön lőtt vadakról származnak.

3. Azon vadász-urak, kik ezen indítványt elfogadják, egyszersmind személyenként 6 forint lefizetésére kötelezik magukat, mely összeg egy része a kiállítási költségek fedezésére fordítatnék. a többletből pedig két emlék-érem szerezetnék.

4. Ezen emlék-érmeket egy a résztvevők által, a kiállítást megelőző napon, szavazás útján választandó jury ítélné oda a legkitünőbb szarvas- és legkitünőbb őzagancs tulajdonosának. Ezen tény után a Jury rögtön értekezni az elvek megállapodása iránt, melyeket döntőkéül elismerni szándékozik a díjazásnál (vas-tagság, magasság, végek száma, hely, abnormitás sat.)

5. Minden résztvevő a jury határozatának előre, minden kifogás nélkül aláveti magát.

6. A jury tagjai lehetnek egyszersmind agancsbirtokosok is.

Ha egyébiránt a vadászatot kedvelő közönség közül néhányan más vidéken vagy országban lőtt vagy vett erős agancsok birtokában vannak, ezek is a kiállításbani részvételre felkéretnek, magától értődvén, hogy ezek után díjakra számot nem tarthatnak.

A résztvevő urak kéretnek, mielőbb az iránt nyilatkozni, hány agancsot szándékoznak a kiállításra küldeni. A levelek a „Vadász- és Verseny“-lap szerkesztőjei irodájába (keresési-ut 5. sz.) intézendők.

Pest, 1871. márczius 8.

Indítványozók: Gr. Keglevich István. Gr. Széchenyi Pál.

Ezen indítványt eddig elfogadták: Gr. Almásy György, gr. Esterházy Pál, gr. Szápáry Antal, gr. Andrásy Gyula, gr. Festetics Pál, gr. Széchenyi Ferencz, hg. Esterházy Pál, gr. Károlyi Victor, báró Wenckheim-Czinderi Béla és gr. Szápáry Iván, s így a kiállítás létrejötte már biztosítva van.

(Uj iparvállalat).

A máramarosi faüzleti-társulatnak M.-Szigethen felállított gőz-fürésze mult márczius hóban indult meg; áll 6 deszka 4-kör, 1 épületfa és 1 szél-deszka fürészből. Az egész szerkezetet egy 80 lóerejű gőzgép hajtja. Az összes gépek Stuttgartban Kuhn G. gyárában készültek s jelesen működnek.

(Kinevezések).

Prusinszky Károly a m.-szigethi m. k. bányagazgatóságához erdőhivatali számvivővé, dr. Simai Tivadar és Valovics Gyula kincstári orvosokká, továbbá Kuhajda József a nagy-bányai m. k. jószágigazgatóságához irodatisztává nevezettek ki.

Előfizetési felhívás.

A tisztelt közönség pártfogásából lapunknak tizedik évfolyamát adjuk.

Polytonos és ernyedetlen törekvésünk volt, hogy az ügyet melyet szolgálunk, függetlenül minden irányban és legjobb meggyőződésünk szerint képviseljük, s hogy erdőbirtokosainknak és az erdészet iránt érdekel viseltető közönségnek, valamint szakférfiainknak is oly havi közlönyt adjunk, mely az erdészeti tudományok mai míveltebb állásának megfelelően a saját viszonyaink és gazdálkodási körülményeinkből fejlődő erdőgazdasági állapotokról s az ezeknek körébe tartozó teendőkről mindenki által használható utmutatást szolgáltatasson.

E lapok pályafutásának ideje alatt a szerkesztőség is több változáson ment át, de ez mindig azon óhajtól volt vezéreltetve, hogy tisztelt közönségünknek és erdészeti ügyünknek is előnyére váljék.

Ily változáson megy át lapunk szerkesztése ez alkalommal is, midőn azt, f. é. márcziushavi füzetünkkel megkezdve, Selmechről **Budára** hoztuk át, s midőn a korábbi szerkesztő és kiadó a főmunkatárssal együtt jövőre lapvezetők és kiadók lesznek, míg a szerkesztő, eddigi munkatársunk **Bedő Albert** leend.

Az „Erdészeti Lapok“ tartalmában eddig nyilvánult elveket jövőre is megtartjuk, s ujabban csatlakozott munkatársaink segítségével azon leszünk, hogy közlönyünk az erdőbirtokos, az erdei kereskedelem és a szaktudomány emberei előtt egyenlő érdekekkel birjon; mi czélból nemcsak az erdőgazdaság összes ágainak művelésére szolgáló értekezések és tudósítások képezendik tartalmát, hanem az erdészet körében felmerülő vagy abba vágó napikérdések, műszaki és üzleti vállalatok, valamint a faárak ismertetése is.

Az előfizetési ár mint eddig, ugy ezután is egy egész évre 5 frt. Az előfizetési pénzt „Az Erdészeti Lapok szerkesztőségének **Budára**“, a csupán 5 krajczárba kerülő postautalványozás által kérjük küldeni.

Lapunk terjedelme az eddigihez hasonló leend, a külkiállítás csinjáért pedig a m. kir. államnyomda kezeskedik. Az erdőgazdaság körébe tartozó hirdetések előfizetőink részéről díjtalanul közöltetnek.

Az erdészet ügybarátait vállalatunk szives támogatására hazafiu tisztelettel kérjük. — Budán, april hó 1-én 1871.

Divald Adolf és Wagner Károly,
lapvezetők és kiadók.

Bedő Albert,
szerkesztő.

Lapvezetők és kiadók:
Divald Adolf és Wagner Károly.

Szerkesztő:
Bedő Albert.
